
Обращение к акционерам 
ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону»

Уважаемые акционеры!

28 июня 2022 года состоится годовое общее собрание акционеров ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в заочной форме. 
Как следует из повестки дня предстоящего собрания, Советом директоров Общества по итогам 2021 года (Протокол Совета директоров №26 от 23 мая 2022 года) рекомендовано: дивиденды по обыкновенным и привилегированным акциям за 2021 год не начислять и не выплачивать.  При этом, чистая прибыль Общества, полученная по результатам 2021 года (без учета спецнадбавки и техприсоединения) увеличилась на 16% – с 1,11 млрд до 1,29 млрд руб. Чистая прибыль на одну акцию за 2021 год, таким образом, составила 9083 руб.
Муниципальным образованиям Ростовской области принадлежит 7 656 обыкновенных акций. Таким образом, совокупные доходы региона от выплаты дивидендов Обществом могли бы составить 69 539 448 руб. Эти средства могли бы пойти на поддержку социальных категорий граждан и пополнить бюджеты муниципалитетов области.
Вместе с тем, обращаем Ваше внимание, что ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» является единственной газораспределительной компанией в России, которая, при наличии существенной чистой прибыли, не выплачивает дивиденды. Тогда как другие компании (например, ОАО «Газпром газораспределение Воронеж», АО «Газпром газораспределение Сыктывкар») увеличили объём выплачиваемых дивидендов на 60%.
Мы считаем, что чистая прибыль должна быть справедливо распределена в пользу акционеров. Также обращаем Ваше внимание, что невыплата дивидендов акционерам длится с 2012 года, что является прямым нарушением прав акционеров.
Мы призываем проголосовать «ПРОТИВ» по данному вопросу, а также ознакомиться с нашими рекомендациями по голосованию на предстоящем собрании акционеров. Наша основная позиция – при наличии в Обществе чистой прибыли все акционеры должны получать справедливые дивиденды на регулярной основе. 
Мы также предлагаем проголосовать за единственного независимого кандидата от акционеров, владеющих в совокупности 7% акций – Клименко Александра Сергеевича, который долгое время является независимым членом совета директоров другой газораспределительной компании – ОАО «Газпром газораспределение Воронеж». Его деятельность позволила добиться уважительного отношения к правам независимых акционеров со стороны группы «Газпром».
Собрание акционеров, которое состоится 28 июня 2022 года, не требует Вашего присутствия. Вам лишь необходимо получить у Общества бюллетень и направить его по почте заполненным по адресу Общества в срок до 27 июня 2022 года, либо дать соответствующие инструкции своему депозитарию.
[bookmark: _GoBack]Адрес Общества, куда необходимо направить заполненные бюллетени: 344022, Россия, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, пр. Кировский, д. 40А.
Мы призываем Вас проявить активную позицию и реализовать свое право голоса на собрании акционеров ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону».

С уважением,
Независимые акционеры ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону»

Мы готовы предоставить все необходимые материалы и консультации. Для этого вам необходимо обратиться к нашему представителю Клименко Александру Сергеевичу, телефон: + 7 (916) 630-50-67, e-mail: fund2001@gmail.com


