Уважаемые акционеры облгазов!

Направляем обещанные формы обращений, запросов жалоб и иных документов, которые должны нам помочь в борьбе с Газпромом.

Ознакомьтесь пож-та внимательно с этими формами, часть из них подготовлена только для обращений как акционеров Газпрома, следовательно, если вы не являетесь акционерами ПАО, то вы можете либо купить 1 акцию ПАО Газпром и направить такое обращение (что предпочтительно), либо не направлять.
Чтобы направить то или иное обращение, вам нужно заполнить личные данные и данные по тем облгазам, акционерами которых вы являетесь (выделено желтым). Также можете добавить информацию от себя. Данные получателя указаны в формах, для обращения к членам СД Газпрома см.файл с альтернативными адресами, обязательно дублируйте отправку по этим адресам.

В формах есть и обращения в Генпрокуратуру на бездействие чиновников и ЦБ, жалобы на членов СД в профильные министерства и ведомства и т.д.

Обращаю ваше особое внимание, что основная задача выстроить все обращения в следующую цепочку: письмо члену СД и Министру энергетики Новаку (который тоже член СД) - не ответили - письмо в Росимущество и МЭРТ с жалобой на члена СД - игнорирование или отписка чиновника - жалоба в Генпрокуратуру и заявление в суд.

Конечная цель - создав массовость обращений, обратиться с коллективным письмом Путину и показать игнорирование интересов граждан России чиновниками и творящиеся беззаконие в Газпроме.

Мы этот путь проходим вместе с вами и видим, что это работает и может принести свои плоды..

Еще раз отмечу, каждое обращение можно дополнять и изменять с учетом складывающиеся ситуации. Отправлять 

Убедительная просьба, после отправки получателям, направьте нам скан копии этих писем. Мы создадим реестр в виде электронного сервиса, где каждый сможет отслеживать происходящее.

Леонид, к вам просьба, если возможно разместить это письмо и формы обращений на своем форуме в виде отдельной темы.

Будут вопросы, пишите, постараюсь на все ответить
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